

Он сказал «поехали» и я не задумываясь ни на секунду кивнула: раскрасневшаяся, мокрая и не способная думать ни о чем, кроме невероятного желания отдаться ему, обладать им. Он достал из портмоне деньги, оставил их на столике, отодвинул стулья и подал мне руку. Я как будто в гипнозе встала, собрала вещи со стола и бросила их в сумку, прихватив ее и куртку. Мы вышли из кафе, поток свежего воздуха только подчеркнул ощущение жара - горели щеки, сверкали глаза и между ног тоже было очень горячо и влажно.. Он повел меня в сторону проспекта, за руку подвел к машине, снял её с сигнализации и открыл передо мной дверь. Только одно мгновение я сомневалась, даже не сомневалась, а скорее мелькнула мысль «хоть бы не случилось ничего дурного», но мо тело, отдельно от здравого рассудка, уже уселось в мягкое автомобильное кресло. Довольно низкая посадка обнажила мои ноги гораздо выше коленей. Древесный запах в салоне только подтвердил, что этот мужчина - находка и чудо. Он уже сел на водительское кресло, завел машину, включил радио с ненавязчивой мелодией и на автомате пристегнулся. Я все еще была в полусознательном состоянии, так что он пристегнул и меня, чувственно провел большим пальцем руки по моим пухлым, приоткрытым губам, подмигнул и тронулся. -Куда мы едем? - Трахаться. И он снова положил руку мне между ног. Мой рассудок снова растворился, как будто его и не было, а ощущения внизу живота, между ног, в груди - все они обострились и я больше не задавала никаких вопросов. Он вел мягко и уверенно, так же, как исследовал меня через колготки. Я расставила ножки и поддалась на вст речу его рукам. Его пальцы уже гладили не ноги, а проникли между них, очень близко к трусикам. Он еще не касался моей киски, но я уже текла и мечтала о этом. Я так и не надела куртки, так что была только в платье, колготках и сапогах. Белье невероятно мешало, я бы многое тогда отдала, чтоб их не оказалось, так как мои соски уже остро упирались в ткань лифчика, а трусики промокли насквозь. Наконец он коснулся их. Его пальцы настойчиво и требовательно гладили половые губы и казалось вот-вот порвут колготки. Я прикусила губу и тяжело дыша стала извиваться, одной рукой накрыв его руку, одобряя его движения, чувствуя как эта сила и уверенность обращаются с голодной девочкой, второй рукой стала сжимать свою грудь, прищемляя тканью соски, я пару раз охнула и потянулась рукой к нему. - Мы уже пойти приехали, потерпи - Нуу..давай станем прямо здесь, умоляю.. - Нет, мы приедем на место и уж там я выебу тебя так, как того хочется нам обоим. А сейчас - расставь ножки пошире и стони погромче, мне очень нравится, как ты стонешь, сучка. - Бляя.. Ты невероятный! Я, как послушная сучка, задрала платье повыше, но вместо того, чтоб расставить ножки еще шире - сжала их. Напряжение между ног и его ласки - этот взрывной коктейль отключил мое сознание напрочь. Он поглаживал разбухший клитор, проникая тканью трусиков между половых губ. Я уже не видела где и куда мы едем, ничего не слышала и не могла думать ни о чем другом, кроме как о том, что совсем скоро этот властный, сексуальный и абсолютно незнакомый мужчина будет трахать меня так, как хочется ему. А мне хотелось только этого.